
CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562
CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

Cabeza/Culote : Aluminio barnizado gris
Covers : Die-Cast aluminium painted gray

Tubo/Camisa : Aluminio anodizado y calibrado
Tube : profile aluminium anodized and calibrated

Juntas : de Poliuretano sobre pistón integral

Seals : polyurethane (piston + piston rod )

Magnetismo : de plastoferrita interior
Megnet inside : rubber magnet

Casquillo : Bronce sinterizado
Bush : Sintered Bronze

Amortiguación :  neumática regulable
Cushion regulation : pneumatic

Eje/Vástago : Acero cromado endurecido
Pistón Rod : Steel hard chromed

Modelo Esp.

Series Sp.

Expresada en

mm, hasta 3.000

Expressed in mm

up 3.000

Sin opción / Without option

CV Collarín rascador en Vitón / Rod seal in Viton (+150ºC)

JV Todas las juntas en Vitón / All seals in Viton (+150ºC)

EP Eje prolongado / Rod prolonged

RE Roscas especiales en eje / Specials thread on rod

RH Rosca hembra en eje / Female thread on rod

TD Cilindro Tandem / Tandem or Multiposition cylinder

SD Aplicación especial según diseño / Special drawing

***

Ø 125 mm

N

Max. 10 bar / 150 Psi
-20ºC   +80ºC
-5ºF   +175ºF

G

Presión de funcionamiento
Working pressure

Temperatura de trabajo
Temperature

Otras opciones disponibles / Others options on request

I

    Eje en acero cromado endurecido

Tipologia Perfil / Profile tube

Opciones especiales constructivas bajo demanda
Special options on request

Pistón magnético

Magnetic piston
G

H
Ø 50 mm

Ø 63 mm

Pistón magnético

Magnetic piston

/

Tipo de cilindro y función

Cylinder type and function

63

Diameter

—

Tipo de eje

Rod type

N
Series

Ø 80 mm

Ø 100 mm

Stroke

180

Fluido

Ø 40 mm

Carrera

Working fluid

de aluminio, Guia pistón en PBT, otras en NBR

Steel hard chromed rod

Eje en acero inoxidable AISI 304 

Stainless steel rod AISI 304

/

Aire comprimido filtrado, con ó sin lubricar

Ø 32 mm

Diámetro

Filtered air with or without lubrication

Mickey Mouse y 

Raíl T-Slot 

Standard sensor



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

Fuerzas teóricas de empuje / tracción
Theorical forces of thrust / traction

Calculo de fuerzas con Presión / Working pressure  P = 6 bar
Fuerzas expresada en tabla en Kg. / expressed forces on chart Kg.

Componentes generales
Main components

1 Eje - Vástago / Piston rod

2 Rascador junta vástago / Piston rod Seal ( Poliretano - PUR )

3 Casquillo guía eje / Bush front head ( Bronce sinterizado )

4 Cabeza delantera / Anterior front cover

5 Junta amortiguación / Cushioning Seal ( NBR )

6 Tubo - Camisa cilindro / Tube - Profile

7 Junta de pistón / Piston Seal ( Poliuretano - PUR )

8 Imán de plastoferrita / Magnet sensor

9 Anillo de guía / Guide ring

10 Pistón integral de aluminio / Aluminium complete piston

11 Tornillo de regulación de amortiguación / Cushioning regulation screw

12 Culote trasero  / Posterior rear cover

Kit de Juntas de repuesto para modelo de eje estándar, single rod

Spare part´s maintenance Kit para modelo de eje pasante, rod ended

Posiciones 2,5,7,9 son suministradas en cada Kit de recambio

Item´s 2,5,7,9 are supplied with each maintenance Kit

Regulación de amortiguación
Cushioning lenght

Fuerzas considerando el 90% del rendimiento del cilindro / Forces considered at 90% of enable work

35

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

NG 106

89

168

151

Ø 32 Ø 40

NH

empuje/thrust

tracción/traction

Ø 50 Ø 63
43

37

67

57

Ø 80 Ø 100 Ø 125
271

244

424

385

662

630

244 385empuje/thrust

tracción/traction

37 57 630

37 57 89 151 244 385 630

89 151

Ø 32 Ø 40 Ø 50 Ø 63
25 25 35 35

VG-Ø/RK/N
VH-Ø/RK/N

Código

Part No.

Ø 80 Ø 100 Ø 125
20 22

Medida de longitud de regulación según diámetro, datos indicados en mm.

Cushioning lenght adjustement by each bore, expressed in mm

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

Modelo : NG - eje simple standard
Type : NG - Standard single rod

Ø
mm

32 12 30 22 26 18 5 4 5.7 5.3 7 47 32.5 M6 16 13

40 16 35 24 30 22 5 4 7.3 5 9.2 54.5 38 M6 16 14

50 20 40 32 37 25.5 6 4 7 6 9 65 46.5 M8 16 14

63 20 45 32 37 26 6 4 8 7.5 8 75 56.5 M8 16 16

80 25 45 40 46 32 7 4 8 7 10.5 93 72 M10 17 16

100 25 55 40 51 38 7 4 12 7 10 110 89 M10 17 18

125 32 60 54 65 46 10 6 10 7 11 134 110 M12 20 18

Ø Ø
mm mm

32 32 12

40 40 12

50 50 16

63 63 16

80 80 20

100 100 20

125 125 32

M8

N
Series

ØA B ØC D E F F2 F3 L L2 L3 RT PB SK M N R

M10 x 1.25 94

M12 x 1.25 105

M16 x 1.5 106

M16 x 1.5 121

M20 x 1.5 128

M20 x 1.5 138

G 1/8 "

G 1/4 "

G 1/4 "

G 3/8 "

G 3/8 "

G 1/2 "

G 1/2 "M27 x 2 160

AF
SW1
plano

BF
hembra

10

SW2
llave

17

19

24

M6

21

24

30

M10

M10

16

27

30

41

M12

M16

21

M8

13

16

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

Ø
A BØ
C

Ø
C

D E

F

F2 F3

L + Carrera / Stroke

L
2

L
3

K K

M

M

N
N

R
T

R

PB

S S

SW1SW2

SW1

Ø
A

B
F

AF

Opcionalmente con rosca hembra en eje / Female thread on rod



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

Modelo : NH - eje pasante
Type : NH - Rod ended

Ø
mm

32 12 30 22 26 18 5 4 5.7 5.3 7 47 32.5 M6 16 13

40 16 35 24 30 22 5 4 7.3 5 9.2 54.5 38 M6 16 14

50 20 40 32 37 25.5 6 4 7 6 9 65 46.5 M8 16 14

63 20 45 32 37 26 6 4 8 7.5 8 75 56.5 M8 16 16

80 25 45 40 46 32 7 4 8 7 10.5 93 72 M10 17 16

100 25 55 40 51 38 7 4 12 7 10 110 89 M10 17 18

125 32 60 54 65 46 10 6 10 7 11 134 110 M12 20 18

Ø Ø
mm mm

32 32 12

40 40 12

50 50 16

63 63 16

80 80 20

100 100 20

125 125 32

F F2 L2 L3

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

ØA B ØC D E RT PB SK M N RF3 L

M10 x 1.25 94 G 1/8 "

M12 x 1.25 105 G 1/4 "

M16 x 1.5 106 G 1/4 "

M16 x 1.5 121 G 3/8 "

M20 x 1.5 128 G 3/8 "

M20 x 1.5 138 G 1/2 "

AF
BFSW1 SW2

M27 x 2 160

plano llave hembra

G 1/2 "

10 17 M6

13 19 M8

16 24 M10

16 24 M8

21 30 M12

21 30 M10

27 41 M16

M

M

N
N

SW1

Ø
A

B
F

AF

Ø
C

L
2

L
3

SS

KK
RSW1SW2

F

F2

PB

EL + Carrera / StrokeE + Carrera

 E + Stroke

D

Ø
A B

Opcionalmente con rosca hembra en eje / Female thread on rod



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

Modelo : NG/TD - Cilindro TANDEM
Type : NG/TD - TANDEM Cylinder

Cilindros usados habitualmente para multiplicar la fuerza tanto en empuje como en tracción

More position Tandem cylinder for double thrust or traction forces

Ø
mm

32 22 26 39

40 24 30 45

50 32 37 52

63 32 37 53

80 40 46 65

100 40 51 77

125 54 65 93

Modelo : NG/MP - Cilindro de MULTI-POSICIÓN
Type : NG/MP - more position Cylinder

Cilindros usados habitualmente para obtener diferentes carreras en un mismo cilindro

More position cylinder for different strokes in same cylinder

Ø
mm

32 22 26 39

40 24 30 45

50 32 37 52

63 32 37 53

80 40 46 65

100 40 51 77

125 54 65 93

D

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

X2L X1E JB

2ª Carrera

2ª Carrera

2ª Carrera

Carreras X1 & X2 pueden ser diferentes entre sí

2ª Carrera

2ª CarreraM20 x 1.5 128 1ª Carrera

M20 x 1.5

M27 x 2

138

160

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M16 x 1.5

94

105

106

121

1ª Carrera

1ª Carrera

1ª Carrera

1ª Carrera

1ª Carrera

1ª Carrera

Carreras X1 & X2 deben ser idénticas

Strokes X1 & X2 must be identical

2ª Carrera

2ª Carrera

94 1ª Carrera 2ª Carrera

J2 L X1 X2B D E

M12 x 1.25

M10 x 1.25

105 1ª Carrera 2ª Carrera

M16 x 1.5 106 1ª Carrera 2ª Carrera

M16 x 1.5 121 1ª Carrera 2ª Carrera

M20 x 1.5 128 1ª Carrera 2ª Carrera

M27 x 2 160 1ª Carrera 2ª Carrera

M20 x 1.5 138 1ª Carrera 2ª Carrera

Strokes X1 & X2 must be differents from each

B

D E JL + X2 L + X1 

B

D E J2L + X2 L + X1 

X1 = X2

X1

X2



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

Modelo : NG/CO - Cilindro Contra-opuestos
Type : NG/CO - Rear head opposed cylinder ( back to back )

Cilindros usados habitualmente para obtener diferentes carreras en un mismo cilindro

More position cylinder for different strokes in same cylinder

Ø
mm

32 22 26 11

40 24 30 11

50 32 37 11.5

63 32 37 11.5

80 40 46 14

100 40 51 14

125 54 65 16

Modelo : NG/EF - Cilindro Enfrentados ó de único eje común
Type : NG/EF - Front heads cylinder

Cilindros usados habitualmente para obtener diferentes carreras en un mismo cilindro

More position cylinder for different strokes in same cylinder

Ø
mm

32 18 48 12

40 22 59 15

50 25.5 69 18

63 26 70 18

80 32 86 22

100 38 98 22

125 46 120 28

Nota : las dimensiones G y G1 pueden realizarse a medida según del cliente

Note : the dimensions G and G1 can be according by the customer specifications

Can be ordered the alumminum plate individually

Puede solicitarse la pletina de unión individualmente Carreras X1 & X2 pueden ser diferentes entre sí

M12 x 1.25 105 1ª Carrera 2ª Carrera

M10 x 1.25 94 1ª Carrera

B D E H L X1

2ª Carrera

Series

X2

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N

2ª Carrera

M16 x 1.5 121 1ª Carrera 2ª Carrera

M16 x 1.5 106 1ª Carrera

M20 x 1.5 128 1ª Carrera 2ª Carrera

M20 x 1.5 138 1ª Carrera 2ª Carrera

M27 x 2 160 1ª Carrera 2ª Carrera

Strokes X1 & X2 must be differents from each

2ª Carrera

2ª Carrera

2ª Carrera

2ª Carrera

Carreras X1 & X2 pueden ser diferentes entre sí

X2

2ª Carrera

2ª Carrera

2ª Carrera

1ª Carrera

1ª Carrera

1ª Carrera

1ª Carrera

X1

1ª Carrera

1ª Carrera

1ª Carrera

121

128

138

160

E G G1 L

94

105

106

Strokes X1 & X2 must be differents from each

B B

D DE EL + X2 L + X1 H

E EG1

GL + X2 L + X1

X1 X2

X2X1

PI-Ø-ISO

PI-Ø-ISO



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

Type : NG/BS Cylinder with Rod Lock integrated

12

12

16

16

22

22

32

Fuerzas de Bloqueo / Locking forces

Calculo de fuerzas con presión de / Working pressure at  P = 6 bar
Fuerzas expresada en tabla en Newtons / expressed forces on chart N.

Ø
mm

32 9 33.2 30 30.5 47 60 67.5 12 8 M6 6 19.5 20 32.5 26

40 9 42.5 34.9 35.5 54 70 80 16 8 M6 6 22.5 20 38 30

50 12.5 58 40 40.5 65 90 100 20 12 M8 8 29 24 46.5 37

63 17.5 59 45 45.5 75 90 100 20 12 M8 8 29 24 56.5 37

80 17.5 69 45 45.5 95 110 120 25 16 M10 12 37 32 72 46

100 20 69 55 55.5 114 110 120 25 16 M10 12 39 32 89 51

125 19 84.5 60 60.5 138 140 156 32 20 M12 20 51.5 45 110 65

El funcionamiento del Bloqueo es de tipo estático ( normalmente bloqueado - cerrado )

The functioning of the rod lock is static ( piston rod not moving )

  Esta dimensión hace referencia a la prolongación de eje que debe realizarse para poder montar el bloqueo en un cil. Standard

  This dimmension is the prolonged piston rod needed for assembly this Rod Lock unit on a standard cylinder

2.600 Kg

3.500 Kg

6.500 Kg

0.400 Kg

0.600 Kg

1.100 Kg

1.500 Kg

70

90

Series

EP+*

60

N

S3

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

Ø

TG WHRT

G 1/4 "

Pres. trabajo : 3 - 6 bar

80

40
50

M6

M6

SR

M12

Ø 125
BS

mm

32

63

12040 N

Temp. -5ºC á +80ºC

Ø 50Ø 32 Ø 40

Peso
L1

100

Ø 100

Weight

M8

M10

M10

EP+*

G 1/8 "

G 1/8 "

G 1/4 "

G 1/8 "

G 1/4 "

3060 N

125

5400 N 7700 N

B1 B2 D2

Fuerza de Bloqueo 790 N 1240 N 1930 N

110

G 1/8 "

D3 E L2 MM PEE S S2

140

Ø 63 Ø 80

90

110

SP

M8

Modelo : NG/BS - Cilindro con Bloqueo integrado

SP

S
R

E
TG

T
GE

RT
S2

EE

WH

D3

S

S3

P

L1

L2

B
1

M
M

D
2



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

CIL. MONTADOS CON UNIDADES DE GUÍA ( U & H )
Assembled cylinder with Guide units ( U & H )

Nota : Ver catálogo FU / FH para dimensiones
cargas, momentos y versiones disponibles.

Nota : See single cataloge  FU / FH  for dimmensions

loads, moments and avaible options.

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

FU Series

FH Series



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

EJECUCIONES ESPECIALES BAJO DEMANDA
SPECIAL VERSIONS ON REQUEST

Series

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N

RP

EP

RH

SD

RE

RP : Rosca prolongada
RP: Prostusion thread

Rosca RP prolongada a medida 

solicitada

EP : Eje prolongado
EP: Prostusion piston rod

Eje prolongado a medida 

solicitada

RH : Rosca hembra
RH: Female thread on rod

Rosca hembra en eje

SD : Según diseño
SD: Special drawing

Eje especial según diseño y 

especificaciones del cliente

SEA : Simple efecto 
cerrado

SEA: Single acting 

normally closed

SEP : Simple efecto 
extendido

SEA: Single acting

normally open

AA/AP : amortiguación 
prolongada ó reducida

AA/AP: cushioning lenght

prolunged or short version

RCR : tope mecánico,
regulación en carrera 

en entrada
RCR : adjustable stroke

RE : Rosca especial
RE: Special thread

Rosca especial fuera de 

normativa standard

RCU : tope mecánico,
regulación en carrera 

en salida
RCU : adjustable stroke

EL : Lectura 
electrónica

EL : Transducer linear

RP

EP

RH

SD

RE

EL

SEA

SEP

AA/AP

RCR

RCU

AA

AP



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

MONTAJE DIRECTO DE SENSORES MAGNETICOS
ASSEMBLY MAGNETIC SWITCHES

Nota : para ver el programa completo de sensores y opciones, ver siguientes páginas ó capítulo de SENSORES

Note : for see all models of magnetic switches and options, see the nexts pages or single catalog of Magnetic Switches

Instrucciones de montaje directo / assembly instructions :

1 Posicionar sensor / insert sensor

2 Girar sensor / turn sensor

3 Usar llave suministrada con cada sensor / use tighten screw key

4 Par de apriete / Torque  0,20 ± 0,05 Nm

Opcionalmente montaje con soporte tradicional
As request, assembly with standard bracket

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

SLP.80100

SLP.125125 mm

Código / Code

SLP.3240

SLP.5063

Ø Cil. Tubo  *

Cable Cover protection for magentic switch in T-Slot grove

32 mm 41 + carrera

40 mm 43 + carrera

50 mm 44 + carrera

63 mm 54 + carrera

66 + carrera

Largo ud. Máx  1000 mm

80 mm 48 + carrera

100 mm 57 + carrera

Lenght max by unit 1000 mm

montaje de Válvulas u otros elementos
Platina de fijación para 

Fixing Aluminium plate for T-Slot

125 mm

Cubierta de protección para cable de sensor

Ø Cil.

32/40 mm

50/63 mm

80/100 mm

UL-35 Series

Código  : AR4213V ( con tornillos / with screws )

Código : AR4213 ( sin tornillos / w.o. screws )

Código  : FCC

color Azul / blue color

*

M4

5
5.3

6.7

4
.73
.5



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

FIJACIONES Y AMARRES ( Vista montada en cilindro )

FIXING AND ACCESSORIES ( wiew mounted on cylinder )

Ø BT CA CB Ø EM EW FL G1 G2 G3 K1 K2 S5 MR UB TG1

mm ±0.2 JS15 H14 CD ±0.2 ±0.2 ±0.2 JS14 JS14 max JS14 max H13 max h14 ±0.2

32 46 53 32 26 10 45 26 26 22 21 18 31 8 38 51 12 6.6 10 45 32.5 142 4

40 53 60 36 28 12 52 28 28 25 24 22 35 10 41 54 15 6.6 12 52 38 160 5

50 61 68 45 32 12 65 32 32 27 33 30 45 12 50 65 17 9 12 60 46.5 170 10

63 71 78 50 40 16 75 40 40 32 37 35 50 14 52 67 20 9 16 70 56.5 190 5

80 91 98 63 50 16 95 50 50 36 47 40 60 14 66 86 22 11 16 90 72 210 10

100 111 118 71 60 20 115 60 60 41 55 50 70 17 76 96 25 11 20 110 89 230 10

125 132 139 90 70 25 140 70 70 50 70 60 90 20 94 124 30 14 25 130 110 275 15

  La cota total XD… de cilindro + charnela,

  mostradas en el precedente grafismo y siguientes

  páginas, hacen referencia al sig. detalle :

  De centro de bulón e incluye el plano llave de eje

  The overall dimensions XD… Cylinder + fixing , shows on

  before and follow pages, are referring to the end part

  of the threaded rod piston.

Series

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N

XD XDA

REFERENCIA DE COTAS TOTALES ( XD… )
Reference of overall dimensions ( XD… )

BU E H6 L

CHD Ø-ISO

CHAR. HEMBRA DEL.
Front Female Hinge

Alumínio anodizado
Anodized aluminium

CM Ø-ISO

CHARNELA
MACHO 
Male Hinge

Ref. ISO MP4
Alumínio anodizado

CHARNELA
CONTRASOPORTE
Articulación 90º
Square Joint at 90º

Ref. ISO AB7
Alumínio anodizado
Anodized aluminium

CH+CM Ø-ISO

Información:
Information :

Conjunto montado

Articulación a 45º
Complete Straigth Joint

CH Ø-ISO

CHARNELA HEMBRA
Rear Female Hinge

Ref. ISO MP2

Alumínio anodizado
Anodized aluminium

Perno / Bulón

Información:

Ref. ISO AA4

Acero / Steel

Incluído con cada CH suministrada
Included with eachCH supplied

CD

CD

CM90 Ø-ISO

CH+CM90 Ø-ISO

Información:
Information :

Conjunto montado

Articulación a 90º
Complete Square Joint

XD + Carrera



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

FIJACIONES Y AMARRES ( Vista singular  )

FIXING AND ACCESSORIES ( singular wiew  )

Ø Ø

mm E2

32 9 13 22 10 32.5 10 45 26 45

40 9 16 25 12 38 12 52 28 52

50 11 16 27 12 46.5 12 65 32 60

63 11 21 32 16 56.5 16 75 40 70

80 14 22 36 16 72 16 95 50 90

100 14 27 41 20 89 20 115 60 110

125 20 30 50 25 110 25 140 70 130

Charnela Hembra, se suministra con cada unidad ( 4 tornillos )

Incluye Perno / Bulón  de montaje ISO AA4 con cada CH.

Ø Ø Peso

mm E2 (g)

32 9 13 22 10 32.5 10 45 26 54

40 9 16 25 12 38 12 52 28 76

50 11 16 27 12 46.5 12 65 32 124

63 11 21 32 16 56.5 16 75 40 212

80 14 22 36 16 72 16 95 50 420

100 14 27 41 20 89 20 115 60 666

125 20 30 50 25 110 25 140 70 1264

Charnela Macho, se suministra sin tornillos ni perno / bulón

Ø Ø Peso

mm EK (g)

32 10 53 32

40 12 60 52

50 12 68 60

63 16 78 122

80 16 98 152

100 20 118 290

125 25 139 530

Perno / Bulón, se suministra con cada CH Charnela hembra + Seegers.

Ø Ø Ø Ø

mm CK HB D

32 10 26 10 32 21 6.6 6.4 8 38 18 21 3 51 31 10

40 12 28 11 36 24 6.6 8.4 10 41 22 21 3 54 35 15

50 12 32 13 45 33 9 10.4 12 50 30 21 3 65 45 16

63 16 40 15 50 37 9 12.4 14 52 35 21 3 67 50 16

80 16 50 15 63 47 11 11.5 14 66 40 21 3 86 60 20

100 20 60 19 71 55 11 14.5 17 76 50 21 3 96 70 20

125 25 70 22.5 90 70 14 16.8 20 94 60 21 3 124 90 20

Charnela Macho articulada a 90º, se suministra sin tornillos ni perno / bulón

UL

826

EM BR PH GL

71

1.1

1.1

T4

EL

46

53

61

TE RA LD

1.1

LB BT

91

111

132

1.3

UL EA
Peso

(g)

23.9 1.3

11.5

15.2

1.1

1.1

A

15.2

19.0

Ø B LB

56

80

9.6

11.5

A3 B3 B4 TTG R1

TG R1 T T2 T3

Ref. ISO MP2

510

Ref. ISO MP4

142

200

312

Ref. ISO AB7

Ref. ISO AA4

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

A3 B3 B4

CH Ø-ISO

CM Ø-ISO

Perno/Bulón

CM90 Ø-ISO

TG

T
G

T2
T3
T

E2

R1

B3A3

B4

TG
T
G

T4
T

E2

R1

B3A3
B4

A
EL

LB LB

Ø
B

Ø
B

Ø
E
K

GL
BR

ØCK

P
H

B
T

RA
UR

EA

L
D

UL
TE
ØD

A.1

A.1

L
B

ØHB

EM



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

FIJACIONES Y AMARRES ( Vista montada en cilindro )

FIXING AND ACCESSORIES ( wiew mounted on cylinder )

Ø CN FL EN ØAB AT AU TR AH MF ØFB R TF

mm F7 ±0.2 ±0.1 H14 ±0.5 ±0.2 JS14 JS15 ±0.2 H13 JS14 JS14

32 142 10 22 14 144 142 7 4 24 11 32 45 32 130 120 16 10 7 32 64

40 160 12 25 16 163 161 9 4 28 8 36 52 36 145 135 20 10 9 36 72

50 170 16 27 21 175 170 9 5 32 15 45 65 45 155 143 25 12 9 45 90

63 190 16 32 21 190 185 9 5 32 13 50 75 50 170 158 25 12 9 50 100

80 210 20 36 25 215 210 12 6 41 14 63 95 63 190 174 30 16 12 63 126

100 230 20 41 25 230 220 14 6 41 16 75 115 71 205 189 35 16 14 75 150

125 275 30 50 37 270 250 16 8 45 25 90 140 90 245 225 45 20 16 90 180

  La cota total XA,XD,SA,ZF,ZB… de cilindro

  con charnela en el precedente grafismo hace

  refrencia al siguiente dibujo :

  De centro indicado e incluye el plano llave de eje

  The overall dimensions XD… Cylinder + fixing , shows on

  before and follow pages, are referring to the end part

  of the threaded rod piston.

80

90

110

120

XA AO E ZF

170

Series

REFERENCIA DE COTAS TOTALES ( XD, XA,SA,ZF,ZB… )

ZB UF

205

OTRAS ARTICULACIONES BAJO DEMANDA

Others hinge and Square Joint on request

W

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N

Reference of overall dimensions ( XD,XA,SA,ZF,ZB… )

XD SA

150

PB Ø-ISO BD Ø-ISO

PIE 90º
BAJO
Low Pedestal

Ref. ISO MS1
Acero Zincado
Galvanized Steel

BRIDA
Flange

Ref. ISO MF1/MF2
Acero Zincado
Galvanized Steel

CMR Ø-ISO

CHARNELA MACHO
con cabeza de Rótula
axial, tipo 648K
Male hinge axial, 648 K

Ref. ISO MP6
Alumínio / Alumminium

CHE Ø-ISO

CHARNELA 
HEMBRA ESTRECHA
Rear Female Hinge

Ref. ISO AB6

CMR90 Ø-ISO

CHARNELA 
CONTRASOPORTE con
cabeza Rótula 648 K
Square Joint 648

XA,XD... + Carrera

8º



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

FIJACIONES Y AMARRES ( Vista singular  )

FIXING AND ACCESSORIES ( singular wiew  )

Ø
mm
32 24 35 32 32 7 45 4

40 28 36 36 36 9 52 4

50 32 47 45 45 9 65 5

63 32 45 50 50 9 75 5

80 41 55 63 63 12 95 6

100 41 57 71 75 14 115 6

125 35 70 90 90 16 140 8

Pie Bajo a 90º, se suministran 2 tornillos con cada ud.

El código PB, corresponde a una unidad 

Ø
mm
32 45 80 32.5 64 32 3.8 10 7 30

40 52 90 38 72 36 3 10 9 35

50 65 110 46.5 90 45 4.3 12 9 40

63 75 120 56.5 100 50 4 12 9 45

80 95 150 72 126 63 7 16 12 45

100 115 170 89 150 75 6 16 14 55

125 140 205 110 180 90 10 20 16 60

Brida de montaje en cabezas, delantera ó trasesa

Se suministran 4 tornillos por cada Ud

El código BD corresponde a una unidad

Ø
mm
32 32.5 10.5 22 10 14 16 30

40 38 12 25 12 16 19 35

50 46.5 15 27 16 21 21 40

63 56.5 15 32 16 21 24 45

80 72 18 36 20 25 28.5 45

100 89 18 41 20 25 30 55

125 110 25 50 30 37 40 60

Ø
mm
32 45 5

40 52 5

50 65 5 19

63 75 5

80 95 5 24

100 115 5

125 140 7

CMR, charnela macho con cabeza de rótula axial 648 K

Se suministran 4 tornillos por cada Ud

11

11

13.5

OTRAS ARTICULACIONES BAJO DEMANDA

1410

6.6

6.6

9

9

15

18

18

20

11

11

15

M

244

476

646

N

6.5

10

5.5

5.5

62

100

6.5

10

10

180

L P R
Peso

(g)

I7 I8

A B C D EN ER F E

55.00

E2

A3 B5 TG

16.25

19.00

23.25

28.25

36.00

P3 S2 T6 T7

44.50

Series

A2 B2 E1 I6 R2 S S3

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N

Char. Hembra Estrecha Char. Macho 90º Estr.

CHE Ø-ISO CMR90 Ø-ISO

Solicitar información en Dpto. Técnico

PB Ø-ISO

E2

R1

Ref. ISO MS1

BD Ø-ISO

Ref. ISO MF1 - MF2

CMR Ø-ISO

Ref. ISO MP6

E
2

E
1

I6
S

R2
A2

B2

S
3

I7
I

T9

T7

B5

S2
I8A
3 I

L

A

S

AL

B

EN

M

E

F

N

G

R

P

C

ER

D



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

FIJACIONES Y AMARRES ( Vista montada en cilindro )

FIXING AND ACCESSORIES ( wiew mounted on cylinder )

Ø ØTD TL TM UW A ØT

mm min. max. h14 h14 h14 max. ±0.2 H13 SPCI

32 63 83* 19.5 18 18.8 12 12 50 46 71 32 6.6 46 18 30 100

40 72 93* 21 20 20 16 16 63 59 87 36 9 55 21 36 150

50 79 101* 28 20 20 16 16 75 69 99 36 9 55 21 36 150

63 85 110* 25.5 26 25 20 20 90 84 116 42 11 65 23 40 234

80 95 125* 34.5 26 25 20 20 109 102 136 42 11 65 23 40 234

100 108 132* 37 32 30 25 25 132 125 164 50 14 75 28.5 50 435

125 127 164* 49 33 32 25 25 160 155 192 50 14 75 28.5 50 435

Nota cota XD : 83* = 83 + carrera

  La cota total XA,XD… de cilindro montado

  con charnela en el precedente grafismo hace

  refrencia al siguiente dibujo :

  De centro indicado e incluye el plano llave de eje

  The overall dimensions XD… Cylinder + fixing , shows on

  before and follow pages, are referring to the end part

  of the threaded rod piston.

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

XV1 LP X5 B1 B2

REFERENCIA DE COTAS TOTALES ( XD,XA,XV1… )

2355

928

1562

2200

XD

126.5

144

Peso en ( g )

238

CIZR

139

255

CIPR

130

241

XA L1 H1

152

169.5

185.5

203

340

651

993

1675

318

608

Reference of overall dimensions ( XD,XA… )

XD,XA... + Carrera

CIPR Ø-ISO

CHARNELA 
INTERMEDIA REG.
perfil N & P.

Middling Hinge

Acero Zincado
Galvanizaded Steel

CID Ø-ISO

CHARNELA 
INTERMEDIA
Montada en 
cabezas

cualquier Perfil

Acero Zincado

CIZR Ø-ISO

CHARNELA 
INTERMEDIA REG.
Cil. de Tirantes
Middling Hinge Tie-Rods

CHARNELA 
INTERMEDIA FIJ.
Cil. de Tirantes
Middling  Fixed Hinge  for Tie-Rods

Ref. ISO MT4

CIZF Ø-ISO

SPCI Ø-ISO

SOPORTES x
Charn. INTERM.
Bracket Middlinghinges

Acero Zincado
Galvanizaded Steel

Ref. ISO MT4

CIUR Ø-ISO

CHARNELA  UNIVERSAL
INTERMEDIA REGULABLE
perfil N - P - C - B

Middling Hinge

Acero Zincado
Galvanizaded Steel

Ref. ISO MT4

Por favor, indique alguna de las cotas AX-BX-CX para que la 
Charnela intermedia venga montada en su posición de origen.
Please, avised quote AX-BX-CX for assembled hinge from factory.

AX BX
CX



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

FIJACIONES Y AMARRES ( Vista singular  )

FIXING AND ACCESSORIES ( singular wiew  )

Ø
mm
32 11 48.5 18 12 50 37 58 M5 13.5 7

40 11 59 20 16 63 46 67.5 M6 19 8

50 14 71 20 16 75 56 82.5 M6 24.5 8

63 14 85 26 20 90 69 97 M6 28 12

80 16 105 26 20 110 87 120 M6 36.5 12

100 17 129 32 25 132 107 146 M8 42.5 15

125 18 154 33 25 160 133 181 M8 59.5 15

Charnela para ser montada en perfiles tipo Michey Mouse, N & P Series

Debe montase antes del cierre de tapas del cilindro

Posición regulable mediante prisioneros 

Ø Ø Ø Ø

mm TD D D1

32 32.5 50 12 15 25 12 37 6.25 46 2.5

40 38 63 16 20 25 16 46 6.25 59 2.5

50 45.5 75 16 20 30 16 56 8.25 69 3

63 56.5 90 20 25 30 20 69 8.25 84 3

80 72 110 20 25 30 20 87 10.25 102 4

100 89 132 25 30 40 25 107 10.25 125 4

125 110 160 25 32 40 25 133 12.25 155 5

Charnela para ser montada en perfiles tipo de tirantes, Z & NZ Series

Debe montase antes del cierre de tapas del cilindro

Posición fija roscada con própios tirantes ( CIZF )

Posición regulable mediante prisioneros sobre tirantes ( CIZR )

Ø Ø

mm TD

32 50 11.5 25 12 65 3 3

40 63 16 25 16 75 3 4

50 75 16 30 16 95 3 5

63 90 20 30 20 105 3 5

80 110 20 30 20 130 3 5

100 132 24.5 40 25 145 4 6

125 160 24.5 40 25 176 4 6

Charnela para ser montada en cualquier tipo de perfil común

Puede montase y desmontarse sin necesidad de abrir ó cerrar

las tapas, antes del montaje del própio cilindro.

Posición regulable mediante prisioneros.

Ø Ø Ø Ø Ø

mm CR HB A B

32 12 30 15 6.6 11 7 32 10.5 46 18 22

40 16 36 18 9 15 9 36 12 55 21 28

50 16 36 18 9 15 9 36 12 55 21 28

63 20 40 20 11 18 11 42 13 65 23 32

80 20 40 20 11 18 11 42 13 65 23 32

100 25 50 25 14 20 13 50 16 75 28.5 39

125 25 50 25 14 20 13 50 16 75 28.5 39

Soportes laterales para charnelas intermedias, cualquier modelo

El código SPCI corresponde a una pareja ( 2 Uds por código )

N
Series

B C

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

G L M

FN

A TM TL TK TK UW

NHFK TH C

N

UL

PE F

L

A TM TL TK UW CH1 CH2

A

91.2

108.2

135.3

CH

45

51.8

60.7

72.2

CIPR Ø-ISO

Ref. ISO MT4

CIZR Ø-ISO

CIZF Ø-ISO

Ref. ISO MT4

CIUR Ø-ISO

Ref. ISO AT4

SPCI Ø-ISO

Ref. ISO MT4

B

D

L

G

A

E
F

E

B9
0
º

M

C

P

N

UW
ØTD

TK

ØTD

A

ØDØ
D

1

AT
M

T
L

T
L

CH

UW
A

ØTD

TK

CH1

CH2

ØTD

T
M

T
L

T
L

T
M A

ØA
ØHBØCR

NH

TH
UL

C

F
KF

N

L

Ø
B



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

FIJACIONES Y AMARRES ( Vista montada en cilindro )

FIXING AND ACCESSORIES ( wiew mounted on cylinder )

F ØG
B12 H9

51 13º 20 71 40 20 43 19 17 19 10 20 25 10 10 32 12 6 14

62 13º 24 75 48 24 50 19 19 22 12 24 29 12 12 32 12 7 16

82 15º 32 103 64 32 64 30 24 27 16 32.5 38 16 16 45 20 8 21

82 15º 32 103 64 32 64 30 24 27 16 32.5 38 16 16 45 20 8 21

105 14º 40 119 80 40 77 30 30 34 20 40.5 47 20 20 45 20 9 25

105 14º 40 119 80 40 77 30 30 34 20 40.5 47 20 20 45 20 9 25

148 17º 56 ⁄ 110 ⁄ 110 ⁄ 41 50 30 56 65 30 30 ⁄ ⁄ 12 37

FIJACIONES Y AMARRES ( Vista singular  )

FIXING AND ACCESSORIES ( singular wiew  )

Ø
mm
32
40
50
63
80

100
125
Nota : versión en Acero Inoxidable, incluir -X en terminación de código

Ø Ø

F F1

71 20 35 14 22

75 24 35 14 22

103 32 54 22 32

119 40 54 22 32

Ø

H

32 12 19 30 20

32 12 19 30 20

45 20 30 41 32

45 20 30 41 40 Acero Zincado

Zinc Coated Steel

K aº

10º

10º

10º

10º

P

80 /100 RA80100-ISO

K1 K2

40 RA40-ISO

50 /63 RA5063-ISO

32
40

50 /63
80 /100

D
Ø

mm

RA5063-ISO M16 x 1.5

Part No.

RA2532-ISO M10 x 1.25

Código
A B C

M20 x 1.5

mm Part No.

32 RA2532-ISO

Ø Código

RA80100-ISO

Zinc Coated Steel

RA40-ISO M12 x 1.25

Código

Part No.

TE-M10125

TE-M12125

CA B

Solicitar información en Dpto. Técnico

OTRAS FIJACIONES BAJO DEMANDA

GPC Ø-ISO FA Ø-ISO

Autolineante Redonda Autolineante Cuadrada

M20x1.5

M20x1.5

M16x1.5

M27x2

TE-M16150

TE-M20150

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M10 x 1.25

M12 x 1.25

125

22

Ø
ØG1 ØH

M10x1.25

TE-M27200 M27 x 2

17

19

30

AN C T KC1 SWB1B

100
80
63
50
40

A

32
mm

CH1CHC2

41

6

7

12

8

9
Acero Zincado

F2F1D KK

M12x1.25

M16x1.5

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

HH Ø-ISO

RH Ø-ISO

RA Ø-ISO TE - M...
HORQUILLA
Hembra
Female Yorke

Acero Zincado
Galvanized Steel

ROTULA
Autolineante
Self-Alignement Joint

Acero Zincado
Galvanized Steel

TUERCA
EJE
Rod Nud

Acero Zincado
Galvanized Steel

ROTULA Hembra
Spheric self-lube

Acero Zincado
Galvanized Steel

TE - M...

RA Ø-ISO

C B

A

C C1

K1

B

P

A F
1

F

a
ºA



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

FIJACIONES Y AMARRES ( Vista singular  )

FIXING AND ACCESSORIES ( singular wiew  )

Ø Ø

D1 D2

20 10 18 10 52 20 15 40

24 12 20 12 62 24 18 48

32 16 26 16 83 32 24 64

40 20 34 20 105 40 30 80

55 30 48 30 148 54 38 110

Nota : se adjunta el clip / bulón con cada HH

Ø Ø Ø Ø

D D2 D3 D4

10 19 15 28 10.5 14 57 43 6.5 17 20

12 22 17.5 32 12 16 66 50 6.5 19 22

16 27 22 42 15 21 85 54 8 22 28

20 34 27.5 50 18 25 102 77 10 30 33

30 50 40 70 25 37 145 110 15 50 51

de cilindros disponibles :

de Ø 32 mm á Ø 100 mm

carrera máxima :

Fijado mediante bridas

Goma Neopreno, alta resistencia

Consultar con Dpto. Técnico

Zinc Coated Steel

Ø Código
A E F H H1

Acero Zincado

Zinc Coated Steel

M10 x 1.25

M12 x 1.25

M16 x 1.5

M20 x 1.5

M12 x 1.25

A

mm Part No.

125

Código

Part No.

HH2532-ISO

HH40-ISO

HH5063-ISO

H2 K P aº

32 RH2532-ISO

32
40

HH80100-ISO

HH125-ISO

50 /63
80 /100

50 /63 RH5063-ISO M16 x 1.5

13º

13º

15º

M10 x 1.25

40 RH40-ISO M12 x 1.25

80 /100 RH80100-ISO M20 x 1.5

125 RH125-ISO M12 x 1.25

H2

14º

17º

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

Ø
B H3

Acero Zincado

mm
F H H1

FUELLE DE PROTECCÓN montado en eje / vástago

250 mm

Autolineante Redonda Autolineante Cuadrada

Solicitar información en Dpto. Técnico

OTRAS FIJACIONES BAJO DEMANDA

GPC Ø-ISO FA Ø-ISO

HH Ø-ISO

RH Ø-ISO

120º

F

H
1

H
2

H
3

B
D1

H

A

D2

D4

D3 H
1H

D2

K

A

H
2P

D a
º

F
E



CYLINDERS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

MONTAJE DIRECTO DE SENSORES MAGNETICOS
ASSEMBLY MAGNETIC SWITCHES

Nota : para ver el programa completo de sensores y opciones, ver siguientes páginas ó capítulo SENSORES

Note : for see all models of magnetic switches and options, see the nexts pages or single catalog of Magnetic Switches

Instrucciones de montaje directo / assembly instructions :

1 Posicionar sensor / insert sensor

2 Girar sensor / turn sensor

3 Usar llave suministrada con cada sensor / use tighten screw key

4 Par de apriete / Torque  0,20 ± 0,05 Nm

Opcionalmente montaje con soporte tradicional
As request, assembly with standard bracket

CILINDROS 15552 - DIN/ISO 6431 VDMA 24562

N
Series

Ø Cil. Código / Code

32 / 40 mm SLP.3240

50 / 63 mm SLP.5063

80 / 100 mm SLP.80100

125 mm SLP.125

Cubierta de protección para cable de sensor
Cable Cover protection for magentic switch in T-Slot grove

Ø Cil. Tubo  *
32 mm 41 + carrera

40 mm 43 + carrera

50 mm 44 + carrera

63 mm 54 + carrera

80 mm 48 + carrera

100 mm 57 + carrera

125 mm 66 + carrera

Largo ud. Máx  1000 mm

Lenght max by unit 1000 mm

UL-35 Series

Código  : FCC

color Azul / blue color

*

5.2

6.5

4
.73
.4



SENSOR MAGNÉTICO montaje sobre raíl ( STANDARD )
Magnetic Switch mounted on T-Slot grove ( STANDARD )

Para sensores con versión ATEX, ver siguiente página

For ATEX versions, please see next page

Código / Part No.

REED ELECTRÓNICO

UL-35P / 1016809

Código / Part No.

UL-35R / 1025380

UL-35R05 / 1029602

RZT1-03ZUS-KWB

con Cable directo 5 Mts / with cable 5 Mts

RZT1-03ZUS-KWD

con Cable directo 2,5 Mts / with cable 2,5 Mts

DOL.0803.G10M

Normalmente Abierto - Normally open

bajo demanda especial, puede suministrarse normalmente abierto / avilable normally open under request

LED Amarillo

Yellow LED

10 W max. 3 W max.

3 V max. 1,5 V max.

Código / Part No.

PVC 2.7 mm PVC 2.7 mm

5 Mts 10 Mts

Indicator Led

Frecuencia Trabajo

Operating Frequenzy

Tipo conexión / Conection type

Conexión rosca / plug thread

Color cable / color

Tamaño cable / size cable

Longitud Cable / Lenght cable

Potencia Nominal

Contact Rating

Caida de Tensión - Voltage Drop

Led INDICADOR

Reed 2 hilos

Reed 2 wire switch

Hall PNP 3 hilos Hall NPN 3 hilos

Hall eff. PNP 3 wire Hall eff. NPN 3 wire

UL-35PQC8 / 1016910

MTZ1-03VPS-KP0

UL-35NQC8 / 1017851

MTZ1-03VNS-KP0

con Conector M8 / with connector M8

conexión de M8 con cable de 230 mm

UL-35RQC8 / 1025381

RZT1-03ZUS-KP0

5 - 120 AC / DC 
10 - 30 DC

bajo demanda disponibles hasta 240 V

100 m A max.Máx. Corriente - Switching Current

200 Hz 1000 Hz

Recta Recta

M8x1 M8x1

Naranja Naranja

Tipo de Sensor

Wiring Method

Tipo de Contacto - Switch Type

TENSIÓN - VOLTAGE

Proteción Eléctrica

Electric Protection

DOL.0803.G05M

Ninguna

M83F-4B-05 M83F-4B-10

CABLES M8 para sensores
Sensor cable with M8 conections

None

Inversión de Polaridad, Corto Circuíto

Reverse polarity, short circuit

UL
Series

MODELOS & CARACTERISTICAS,  UL - 35 Series / Technical features for UL - 35 Series

Código / Part No.Código / Part No.

ELECTRÓNICO

MTZ1-03VNS-KU0

No disponible / n.a. No disponible / n.a.

UL-35N / 1023009

MTZ1-03VPS-KW0

Sensores Reed
2 hilos / 2 wire

Sensor Electrónico
3 hilos / 3 wire

Marrón / Brown (+)

Azul / Blue (-)

Negro / Black
(No usado/not used)

Marrón / Brown (+)

Azul / Blue (-)

Marrón / Brown (+)

Azul / Blue (-)

Negro / Black

Marrón / 
Brown (+)

Negro / Black

Azul / Blue (-)

Marrón / 
Brown (+)

Negro / Black

Azul / Blue (-)

ATEX



SENSOR MAGNÉTICO con normativa ATEX

Cable :  2 Mts PVC 3 x 0,14mm²

Cuerpo Led : Plástico
Body housing : Plastic

LED color Amarillo / Yellow indic. LED

Tipo de Sensor : PNP 3 hilos, contacto Normalmente Abierto
Switch type : PNP 3 wires with contact Normally Open

Tensión / Voltage  : 18 - 30V DC Corriente Máx. / Switching current  : 70 mA
Potencia / Contact Rating  : 10 W Max Caída de tensión / Voltage drop  : 2,2 V
Frecuencia / Oper. frequency :  1000 Hz

Protegido contra luz UV
Protected againts UV Ligth bn

bk
EC Declaration of Conformity No. 9085823 : bu

EMC to EN 60 947-5-2 / EN 50 021

              Instrucciones de montaje directo / assembly instructions :

              1 Posicionar sensor / insert sensor

              2 Girar sensor / turn sensor

              3 Usar destornillador / use tighten screw
              4 Par de apriete / Torque  0,20 ± 0,05 Nm

Disponibles con otros soportes de montaje / Others brackets of mounting aveilables

3

Assignment

  V DC

  NO

  V DC

MZT
Series

IP 68
IP 69K

II 3G / II 3D

Rango de Temperatura / Temperature range  : -20ºC  +75ºC

Marrón / Brown

Negro / Black

       

II 3G EEx Na II T4X

II 3D T135ºC IP67

MZT6-03VPS-KWX / 1025827

Azul / Blue

Color cable / wire colour

Protección Eléctrica / Electrical Protection  :

Código  / Part No. Switch

Contact

Categorias
Categories

Magnetic Switch under ATEX normative

1
4

Dimensiones expresadas en 
mmDimensions expressed in mm

ATEX
Ex-proof

PNP
bn

bk

bu

1

4

3
DC

+

-

+

-



SENSOR MAGNÉTICO montaje con soportes

Series Cil.

PG,NG

Series Cil.
Ø B Código

ZG,ZNG 6

NZG,CZG 8

ZGX,ZGXX 10

SGG 12

16

20

25

Series Cil.

O,OD,OC,OE
OX,OXD

Series Cil.
ØA

O,OC,OE 9.3

11.3

13.3

17.3

21.3

26.5

              1 Posicionar sensor / insert sensor          2 Girar sensor / turn sensor

              3 Usar destornillador / use tighten screw  4 Par de apriete / Torque  0,20 N

Tipo Mickey Mouse
For Lobed Profile

Ø Cil.
32 / 40 mm

FOP-16

FOP-20

FOP-25

16

20

25

Código
FOP-08

FOP-10

FOP-12

SVP.160200

SVP.250

SVP.320

160 / 200

250

Tipo Redondos Universal
For Universal Round Cylinders

Ø Cil.

SVP.80100

SVP.125

80 / 100

125

SVP.3263
32 / 40

50 / 63

Ø Cil.

SLP.125125 mm

Tipo de Tirantes
For Tie-Rods

SLP.5063
SLP.80100

50 / 63 mm

80 / 100 mm

Código
SLP.3240

320

Código
08/10/12,

16/20/25
NT-250

Ø Cil.

Tipo Redondos
For Round Cylinders

32/40

50/63
NT-500

8

10

12

Nota : de 32 á 63 mm consultar

              Instrucciones de montaje directo / assembly instructions :

Soportes

Magnetic Switch mounted with adaptator Brackets UL
UN ÚNICO SENSOR PARA TODOS 

LOS CILINDROS !!
A single Switch for ALL Cylinders !!

ØB

ØA

Abracadera en INOX
Stainless steel bracket


